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Product Description

.- Ti[;i Giunchi ¢ Gomp. con 'approi"'a's e

Relazione della Corte di Roma
gia pubblicata del cav. Lunadoro
quindi ritoccata, accresciuta, ed
illustrata da Fr. Antonio
Zaccaria ora nuovamente
corretta.

Read More

SKU: 11727

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Lunadoro Girolamoeditore: tipi Giunchi e
Comp.luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1830

In 16, 182 pp. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, tassello e oro. Frontespizio con tiara papale
e timbro di appartenenza. Fioriture e bruniture alle prime e alle ultime carte (vedi foto). Dal
catalogo ICCU "Lunadoro e lo pseudonimo di Gregrio Leti" rilegato Mediocre (Poor) (11727)



https://viborada.it/prodotto/relazione-della-corte-di-roma-gi-pubblicata-del-cav-lunadoro-quindi-ritoccata-accresciuta-ed-illustrata-da-fr-antonio-zaccaria-ora-nuovamente-corretta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Il danno esistenziale nel
rapporto di lavoro

Read More
SKU: 11139
Price: 35,00€
Stock: instock

Giuseppe

Categories: Diritto

autore: Buffa Francescoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. XI+420. Brossura. Collana La Professione legale brossura Ottimo (Fine) (11139)

L'approccio epistemologico alla
teologia del diritto canonico nel
pensiero di T. Jiménez Urresti e
L. Orsy

Read More
SKU: 10669
Price: 35,00€
Stock: instock

ANDREA PONZONE

[CAPPROCCIO EPISTEMOLOGICO
ALLA TEOLOGIA DEL DIRITTO
CANONICO NEL PENSIERO DI autore: Andrea Ponzoneeditore: Citta del Vaticano

i JIMENEZ URRESTI E L. ORSY luogo-edizione: Lateran University Pressanno-
edizione: 2012

Categories: Diritto

Product Description
In 8, pp. 343. Brossura Collana Corona Lateranensis ; 52 brossura Ottimo (Fine) (10669)



https://viborada.it/prodotto/il-danno-esistenziale-nel-rapporto-di-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/lapproccio-epistemologico-alla-teologia-del-diritto-canonico-nel-pensiero-di-t-jimnez-urresti-e-l-orsy/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

L' ordinamento giuridico, |
classici del diritto 1

SANTI ROMANO

L'ORDINAMENTO Read More

GIURIDICO SKU: 10240
LLM Price: 35,00€
e {\ a4/ W Stock: outofstock
L QA Categories: Diritto
(/g_,‘ autore: Romano Santieditore: Sansoniluogo-
(.»/QF_, edizione: Firenzeanno-edizione: 1951

SANSONI - FIRENZE

Product Description
238 pagine, 21 cm. legatura editoriale con sovracop. , piccole mancanze e strappi ai bordi della
sovracop. restaurati come da foto, dedica anonima al frontespizio rilegato Buono (Good)

(10240)



https://viborada.it/prodotto/l-ordinamento-giuridico-i-classici-del-diritto-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Verita e metodo in
giurisprudenza

Read More
SKU: 10178
Price: 35,00€

Atk Stock: instock

GiuserPE DALLA TORRE ¢ CESARE MIRABELLI

Categories: Diritto

autore: Giuseppe Dalla Torre e Cesare Mirabelli a cura
dieditore: Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2014

LIBRERIA EDITRICE VATICAN/

Product Description
In 8, pp. 674. Legatura cartonata e sovraccoperta rilegato Perfetto (Mint) (10178)



https://viborada.it/prodotto/verit-e-metodo-in-giurisprudenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

| Nozioni di legislazione sociale.
Volume 1 e 2.

COSTANTE LIVREA

Read More
SKU: 8407
Price: 35,00€

Stock: instock

Nozioni

di legislazione sociale

Volume 1 Categories: Diritto

autore: Livrea Costanteeditore: Sicilia al Lavoro
luogo-edizione: Palermoanno-edizione: 1966

Edizioni ¢SICILIA AL LAVORO>» Palermo

oy e Lo T S e

Product Description
In 8, pp. 381, 404. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (8407)



https://viborada.it/prodotto/nozioni-di-legislazione-sociale-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

I i 1 ] - N
La responsabilita
UNIVERSITA DEGLI STUDI DI URBINO
FACOLTA DI L::RIQI'RULH-I\ZA precontrattuale
Read More
LA RESPONSABILITA SKU: 8303
PRECONTRATTUALE Price: 35,00€
Stock: outofstock
. Categories: Diritto
autore: Benatti Francescoeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963
[Paveis]
AG
B - il

Product Description
163 p. ; 25 cm. Brossura. brossura Buono (Good) (8303)



https://viborada.it/prodotto/la-responsabilit-precontrattuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Diritto tributario europeo

Read More

SKU: 8240

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Boria Pietroeditore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2015

Secoanla ez

GIUFFRE EDITORE

Product Description
In 8, pp. XXVII+498. Brossura. Sottolineature a matita alle prime 15 pagine brossura Buono

(Good) (8240)



https://viborada.it/prodotto/diritto-tributario-europeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Spiegazioni di diritto

processuale civile. Volume 1, Le

tutele (di merito, sommarie ed

esecutive) e il rapporto giuridico

processuale. Volume 2, Il
M. processo di primo grado e le

Spiegazioni di dirto processue cive impugnazioni delle sentenze.

Decima edizione

Le tutele
(di merito, sommarie ed esecutive)
e il rapporto giuridico processuale Read More

SKU: 8221
Price: 35,00€
Stock: instock

Catologo Libreria Viborada

G. Giappichelli Editore I

Categories: Diritto

autore: Claudio Consoloeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. XXXII+670, 714. Legatura lucida cartonata. Sottolineature a matita fino a pagina 56 del
volume 1. rilegato Buono (Good) (8221)



https://viborada.it/prodotto/spiegazioni-di-diritto-processuale-civile-volume-1-le-tutele-di-merito-sommarie-ed-esecutive-e-il-rapporto-giuridico-processuale-volume-2-il-processo-di-primo-grado-e-le-impugnazioni-delle-sent/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

JULIO GARCIA MARTIN Le norme generali del Codex
luris Canonici

LE NORME GENERALI
DEL Read More
CODEX IURIS CANONICI SKU: 4682

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Garcia Martin Julioeditore: Marcianum Press
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 2015

Product Description
24 cm., 843 p. brossura con minuscoli strappetti al margine brossura Buono (Good) 6. edizione

ampliata(4682)



https://viborada.it/prodotto/le-norme-generali-del-codex-iuris-canonici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Superbonus 110%

Dino de Packs

SUPERBONUS 1100/0 Read More

* Riapioge cel bonus iz vigantl SKU: 4566

» Foo-Smmabonys 110%, In decipling in detiaghc

» Cojoolo o voerffca dolla congrult del costi -

= Analsi prezzi par le levomaziont pill comun Prlce: 35,00€
# Incanco dl lecnics ed ssemoi o parcele + Aggomatn con b Leggs 4 Bilaacks 221

omviedanaienaatbanll Stock: outofstock

it i s D ~ o M iajute 8 dermsnde fraguasti

Categories: Diritto

autore: De Paolis Dinoeditore: Legislazione Tecnica
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description

In 8, pp. 400. Brossura. Riepilogo dei bonus edilizi vigenti - Eco-Sismabonus 110%, la disciplina
in dettaglio - Calcolo e verifica della congruita dei costi - Analisi prezzi per le lavorazioni piu
comuni - Incarico del tecnico ed esempi di parcelle - Asseverazione Ecobonus con esempio e
guida - Casi e questioni - Massimario delle risposte a Interpello brossura Ottimo (Fine) (4566)



https://viborada.it/prodotto/superbonus-110/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Del diritto di autore secondo la
legge italiana comparata con le
leggi straniere

Read More

SKU: 764

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Piola Caselli Eduardoeditore: Marghieri
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1907

Product Description
In 8, pp. 810. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso che presenta lievi
abrasioni. Interno ottimo rilegato in pelle Ottimo (Fine) (764)



https://viborada.it/prodotto/del-diritto-di-autore-secondo-la-legge-italiana-comparata-con-le-leggi-straniere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

